

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (10) KFT közös áldozása ❖ Bérmálkozás a 11 órai misén Cserhádi Ferenc püspök atyával, utána fogadás és a nagymamák műveiből kiállítás a Hallban
Szerda (13) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás
Csütörtök (14) Rózsafüzér készítés este 6:30-kor
Péntek (15) Pax Romana este 8-kor
Szombat (16) Hosszú hétvége – szünetel a Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészlet
Vasárnap (17) Házások Klubja közös áldozása
18. Victoria Day **23.** Magyar Iskola előbeiratkozása ❖ Nagycserkész akadály verseny a Sík Sándor Cserkész Parkban, Fillmore, New York; cserkész gyűlés elmarad
24. Pünkösöd ❖ KFT fogadalomújítás. Gyülekezés 3-kor, szentmise 4-kor, utána ünnepély a Hallban **30.** *Te Deum* iskolások miséje 11:30-kor ❖ Kiscserkészek kirándulása
31. Lángos vásár ❖ Jaschkó atya búcsúztatója ❖ Irodalmi Klub 12:30-kor – Katona József: *Bánk Bán* **2.** Házások Klubja 1-kor **5.** KFT gyűlés 1-kor **6.** Magyar Iskola, Óvoda évszázó ünnepélye ❖ Scola Cantorum koncert 7-kor **7.** Karitászs bécsiszelet ebédje és süteményvására ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

HÍREK

❖ **Jaschkó atya** egészségügyi okok miatt hamarosan Pickeringbe költözik. Búcsúztatója május 31-én, vasárnap lesz a 11 órai szentmisében, utána fogadás a Hallban.

❖ **Humorral a Magyar Házért** A Torontói Magyar Egyesületek és a Torontói Magyar Ház, Magyarország Torontói Főkonzulátusa támogatásával, szeretettel meghívja barátait, támogatóit és minden segítőkész embert egy jótékonyági műsoros vacsorára **május 10.** vasárnap délután 5 órára. Fellép Kovács András Péter KAP Karinthy gyűrűs humorista, a Dumaszház tagja, díszvendég: Gulyás Gergely a Magyar Országgyűlés alelnöke az új Magyar Alaptörvény egyik megfogalmazója. Zene: Hungária Együttes. Helyszín: La Primavera Banquet Hall (77 Woodstream Blvd. Woodbridge). Belépőjegy ára: \$150. A Magyar Ház minden belépőjegy után \$100-os adócsökkentő nyugtát ad. Az est teljes bevételét a Torontói Magyar Ház építési költségeire fordítjuk. Jegyek rendelhetők: Szócs Klára: 416-783-2097.

❖ **Cserkészbál** lesz Hamiltonban **május 16-án**, este 6:30-kor a Holy Cross horvát egyházközség dísztermében a hamiltoni cserkészcsapatok szervezésében. Info: 905-297-2168.

❖ Lélekgyújtó **lelkigyakorlatra** hívják a Sisters of our Lady Immaculate a 15-23 éves lányokat! Tömörly Hanna már 10 éve jár erre, és jó szívvel tudja ajánlani ezt a hétvégét másoknak is. Idén **május 15-18** között lesz Kitchenerben, részletek itt:
<http://solisisters.ca/youthretreats.html>.

❖ The Irish Choral Society szívesen várja és látja egyházközségünk tagjait a **'Frank Sinatra Live'** koncertjére a templomunk Halljában, **május 23-án**, este 7:30-kor. Martini Bar és harapnivaló, legjobb korabeli jelmez díjazva lesz! Belépőjegy: felnőtt \$25,

nyugdíjas/diák \$20. Info: 416-492-5542 vagy info@irishchoralsociety.com.

❖ **Eötvös Loránd Gála Est** a Riviera Parque Banquet and Convention Centre-ben, 2800 Hwy #7 West, Concord, **május 23.** este 7-kor, a Kanadai Magyar Mérnök Egyesület Torontói Csoportja szervezésében, az egyetemeken végző magyar származású diplomások tiszteletére. Zene: Kurucz Béla. Info, jegyrendelés: Tausz Gyula 905-535-2900, jltausz@rogers.com.

❖ **Hősök napja ünnepély** lesz a Magyar Harcosok Bajtársi Közössége és a Rákóczi Alapítvány rendezésében vasárnap, **május 31-én** du. 3-kor a Lambton Villa P2 társalkodójában, 4049 Dundas St. West. Ünnepi szónok Prof. Dr.habil. Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet főigazgatója. Ingyenes parkolás a garázsban.

Ferenc pápa: A bérmálás erőt ad, hogy örömmel haladjunk előre a keresztény életben

Ez a szentség – más néven konfirmáció, vagyis megerősítés – folytatása a keresztségnek, amelyhez szorosan kapcsolódik. Ezért fontos, hogy gondosan neveljük gyermekeinket, hogy részesüljenek ebben a szentségben. Mindnyájan gondoskodunk arról, hogy meg legyenek keresztelve. Ez jó, de talán nem teszünk meg mindent azért, hogy bérmálkozzanak is: így félúton maradnak. Ez a szentség nagyon fontos a keresztény életben, mert erőt ad nekünk, hogy előre haladjunk! Gondolkozzunk egy kicsit el: valóban törődünk-e vele, hogy gyermekeink részesüljenek a bérmálás szentségében? Ez nagyon fontos.

Ha vannak olyan gyermekeitek, serdülőkorúak, akik még nem bérmálkoztak, és olyan korban vannak, hogy a szentséghez járulhatnak, tegyetek meg mindent, hogy részesüljenek a teljes keresztény beavatásban és megkapják a Szentlélek erejét! Ez nagyon fontos!

A bérmálás, mint minden szentség, nem az emberek, hanem Isten műve. Isten gondját viseli életünknek és Fia képmására kíván átalakítani bennünket, hogy képesek legyünk szeretni, mint ahogy Ő szeretett minket. Eláraszt bennünket Szent Lelkével, akinek cselekedete áthatja személyünket és életünket, mint ahogy ez kitűnik a Szentlélek hét ajándékából, amelyet a hagyomány a Szentírás fényében mindig hangsúlyozott.

Nem akarom megkérdezni, hogy emlékeztek-e rájuk, így nevetekben én mondom el: 1. bölcsesség, 2. értelem, 3. jótanács, 4. tudomány, 5. lelki erősség, 6. jámborság, 7. istenfélelem. Ezeket az ajándékokat a Szentlélek adta nekünk a bérmálás szentségében.

Amikor befogadjuk szívünkbe a Szentlelket, és hagyjuk, hogy cselekedjen, akkor maga Krisztus válik jelenlétűvé életünkben és általunk maga Krisztus fog imádkozni, megbocsátani, reményt és vigaszt nyújtani. Ő szolgálja a testvéreket, ő áll közel a szűkséget szenvedőkhöz, az utolsókhoz, ő teremt szeretetközösséget, ő hinti el a béke magvait. Gondoljátok csak el, hogy ez milyen fontos: a Szentlélek által maga Krisztus teszi mindezt közöttünk és értünk. Ezért fontos, hogy a gyermekek, a fiatalok részesüljenek ebben a szentségben. (*Magyar Kurír*)

KÖNYÖRGÉSEK május 10.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Szabó Katalinért, Perlaky Lászlóért, Horváth Sándorért és Jaschkó Balázs jezsuita atyáért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Perity Ferencért, Parádi Editért, Orosz Erzsébetért, Bilics Istvánért, Székely Zoltánért, Pere Józsefért, Szőke Istvánért, Suldy Józsefért, Varga Marijáért, és Sipos Jánosért.